



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в незаконном обороте специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации

Следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ст.138.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

По данным следствия, обвиняемый в 2014 году приобрёл в интернет-магазине два объемных датчика охранной сигнализации со встроенным видеорегиистратором, которые относятся к категории специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации, свободная реализация которых на территории РФ запрещена.

В 2016 году без соответствующей на то лицензии мужчина пытался продать данные технические средства через принадлежащий ему магазин, однако 12 мая 2016 года его преступная деятельность была пресечена сотрудниками полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Августа 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1059744>